

国家发改委开出我国反垄断史上最大罚单 合生元等6家乳企受重罚

本报讯 综合新华社消息,国家发改委今天宣布,合生元等6家乳粉企业因违反反垄断法,限制竞争行为共被罚约6.7亿元,成为我国反垄断史上开出的最大罚单。

发改委称,合生元因严重违法、不积极整改被处上年销售额6%的罚款,约1.6亿元。美赞臣被处上年销售额4%、约2亿元罚款。多美滋、雅培、富仕兰、恒天然均处上年销售额3%罚款,约1.7亿元至0.04亿元

不等。惠氏、贝因美、明治等3家企业因配合调查、提供重要证据,并积极主动整改免除处罚。

证据材料显示,涉及垄断价格乳粉企业对下游经营者采取了合同约定、直接罚款、变相罚款、扣减返利、限制供货、停止供货等多种惩罚性和约束性措施,一旦下游经营者不按涉案企业规定价格或限定的最低价销售,就会遭到惩罚。(范洁)

7时52分上海中心气象台预警“今天最高气温将达40℃”

最热立秋:高温红警一早响起

立秋,对我国古代的黄河流域而言,是夏秋转换的开始;对长江流域和南方大部而言,立秋素来是盛夏正当时,离气象意义上的人秋还很远。尽管如此,热到40℃的立秋,对上海人而言,仍是头一遭。

今早7时52分,上海中心气象台直接拉响高温红色预警:受副热带高压影响,预计今天的最高气温将达到40℃——今天,成为上海今年第33个高温日、第19个酷暑日,也是上海“气象史上最热的立秋”。

上海的立秋,能有多热?市气象局首席服务官满莉萍翻阅着历年的气象资料告诉记者,“立秋总在八月初,35℃以上的高温没啥稀奇,37℃以上的酷暑倒是很少见,40℃肯定从来没有过!”此前五年(2008年~2012年),上海的立秋都比较“凉快”,没有出现高温。

徐家汇气象站今晨最低气温就有30.7℃,比昨天高了0.2℃。10时37分,实测气温已过39℃。11时21分,40.0℃,比昨天触40℃早了18分钟。这个中国最早的气象观测站,始建于1872年,截至昨天,今夏已两次测得破纪录的最高温度:40.6℃!

本报记者 董纯蕾 马丹

最热立秋探民生

菜场

叶菜瓜果受市民青睐

浦东

关心无人照顾的孩子

普陀

探望千余位独居老人

>>>详见 A3 版



火烧天 冰鲜菜

昨天,在江桥批发市场蔬菜交易区,一个个菜篮子里都放进了食用冰块。来自江苏建湖的菜农老张告诉记者:极端高温天蔬菜容易在短时间内变黄

坏死,为给蔬菜降温,他在每百公斤蔬菜内要放大约40公斤的食用冰,等冰块融化,蔬菜也运到了菜场,可保证菜的新鲜。本报记者 陈意俊 摄影报道

谁为公益当原告

大同

新西兰恒天然乳制品出了问题,国内涉事企业先后作了反应,产品召回的召回,下架的下架,还有的表示,只要序号相符,不管有无发票单据,均可退换,没有问题。

停售了,退换了,果真就此没了问题?对于那些已经将问题乳制品吃下肚子的消费者来说,吃进只能算自己“吃进”了?有关企业急于“搞定、摆平”之心可以理解,其需要承担的责任却不能止于此。

民法学者认为,虽然还不能确定“某个人”受到伤害,但可以推断肯定有“一大片”社会公众受到肉毒杆菌的茶毒,因而需要有人或组织代表这“一大片”展开公益诉讼,将社会问题转化为法律问题,让企业为伤害公众利益的违法行为付出巨大代价。

民诉法修订实施快一年了,公益诉讼尚无一个成功案例。问题又出在哪里?谁做原告是首要一条,要有人勇于担当,愿为社会公众的利益出头。在问题乳制品事件中,希望看到消费者权益保护组织或其他个人和机构站出来,为公益当原告。



机关和有关社会团体向法院提起诉讼,对侵害众多消费者权益行为,法律规定的

>>>详见 A11 版·法治新闻

巴基斯坦一足球场发生爆炸 至少11名儿童遇难24人受伤

据新华社伊斯兰堡8月7日电(记者 王玉 张琪)据巴基斯坦媒体7日报道,当天凌晨巴南部港口城市卡拉奇一足球场发生爆炸,造成至少11名儿童死亡,24人受伤。报道称,爆炸发生在当地时间

凌晨2时40分左右,当时两支当地的儿童球队比赛刚结束,人们正在退场,一枚安置在摩托车上的炸弹发生爆炸。据了解,大部分死者和伤者为12岁至14岁儿童。拆弹小组人员表示,炸弹约合5

公斤炸药,由遥控装置引爆。事发后,警察和救援人员迅速抵达现场。受伤人员已经被送往附近医院,部分伤者伤势严重。目前,没有任何组织表示制造了这起爆炸事件。

上海严肃处理法官夜总会娱乐并参与色情活动事件 相关法官被开除党籍提请开除公职

对赵明华等4人行政拘留10天 并责令衡山度假村停业整顿

>>>详见 A2 版·要闻

新剧《花非花雾非雾》登陆湖南卫视暑期黄金档

75岁琼瑶与年轻人之间“只有一段恋爱的距离”

>>>详见 A18 版·文娱新闻

公益诉讼可教训『问题奶粉』